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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2016. május 19-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   (5 fő) 

 

Igazoltan távol:          Ádám Kálmánné képviselő 

Csertő Attila   képviselő     

Hallai Tibor  képviselő 

Szabó Sándor  képviselő  (4 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Meghívottak:    Pongrácz Béla         parancsnok-helyettes 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta a 6. napirendi pontkén felvenni és tárgyalni a Tízpróba Magyarország Kft. által 

meghirdetett „Sportból a legtöbbet!” című pályázaton való részvétel támogatása, a Móra 

Ferenc Általános Iskola udvarán található pálya sportburkolatának kialakítása érdekében 

előterjesztést. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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69/2016.  (V. 19.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. május 19-én megtartott képviselő-testület  

rendkívüli ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. május 19-i rendkívüli  

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló jelentés a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 

2015. évi munkájáról 

Előadó:  Igaz István  

 

2. Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság alapszabályának 

módosítása 

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester 

 

3. Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, 

Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi 

költségvetésének elfogadása 

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester 

 

4. Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2015. évi beszámolója 

Előadó:  Szőke Kálmán 

 

5. TOP 1.4.1-15 pályázatok: „Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” és „Park utcai 

új óvoda létesítése” benyújtása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. A Tízpróba Magyarország Kft. által meghirdetett „Sportból a legtöbbet!” című 

pályázaton való részvétel támogatása, a Móra Ferenc Általános Iskola udvarán 

található pálya sportburkolatának kialakítása érdekében. 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

           Egyebek 

            

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Beszámoló jelentés a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó- 

                 parancsnokság 2015. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Pongrácz 

Béla parancsnok helyettes urat. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

 

Pongrácz Béla parancsnok-helyettes a beszámolót nem kívánta kiegészíteni, amennyiben 

kérdés merül fel, arra szívesen válaszol. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, tudjuk és látjuk, hogy a tűzoltóság Kerekegyháza 

életében meghatározó szerepet játszik. Mindig lehet számítani a munkájukra, akár társadalmi 

megmozdulás, akár rendezvények idején vagy önkormányzati kérés esetén. Szakmai feladatait 

makulátlanul és példamutatóan magas szinten végzik. Az elmúlt ülésen is beszámoltunk, hogy 

milyen versenyeken vettek részt egyéni és csapatszámokban egyaránt. Köszönetét és 

tiszteletét szeretné kifejezni a Képviselő-testület nevében a Tűzoltó Parancsnokság minden 

tagja és alkalmazottja számára. Javasolta dicsérettel és köszönettel elfogadni a beszámolót. 

További munkájukhoz erőt és egészséget kíván. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

70/2016. (V. 19.) sz. Kth: 

Beszámoló Kerekegyházi Önkormányzati  

Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi munkájáról  

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi 

munkájáról szóló beszámolót.  

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a tűzoltóság munkatársainak az elmúlt 

években végzett munkájukért. 

 

  Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 
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2. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:   Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság  

                   alapszabályának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, személyi változások átvezetése, illetve néhány 

olyan pont kerül módosításra, amely az alapszabály és a gyakorlat tekintetében ellentétes volt. 

A közelmúltban választották meg a Felügyelő Bizottság tagjait. A módosítás oka, hogy 

kikerül néhány pont az alapszabályból, mert összeférhetetlenség állt fenn. Jövő hét 

csütörtökön lesz Felügyelő Bizottság ülése. Egyeztetett a Jövő a kezünkben Ifjúsági, 

Hagyományőrző és Tűzoltó Egyesület elnökével Szabó László úrral a felügyelő bizottsági 

tagsággal kapcsolatban és úgy gondolják, az önkormányzat delegáljon tagot. A hivatalból 

munkatársat delegálni nem tudunk, mert az összeférhetetlen lenne, ezért javasolta a 

Képviselő-testület tagjai közül választanánk felügyelő bizottsági tagot. Forgó Gábor képviselő 

személyére tesz javaslatot.  

 

 

Forgó Gábor  képviselő nyilatkozik, hogy jelölést elfogadja. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a fenti kiegészítéssel együtt – Forgó Gábor delegálása 

a Felügyelőbizottságba – a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

71/2016. (V. 19.) sz. Kth: 

Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság  

(KÖTP) alapszabályának módosítása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Kerekegyházi 

Önkormányzat Tűzoltó Parancsnokság alapítója a Kerekegyházi Önkormányzat 

Tűzoltó Parancsnokság Felügyelő Bizottságába bizottsági tagként Forgó Gábor 

képviselőt delegálja. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Kerekegyházi Önkormányzati 

Tűzoltó-parancsnokság alapszabály-módosítását.  

 

 

Felelős:   Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: értelemszerűen 
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3. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:   Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként  

                   történő működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás  

                   módosítása, Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság  

                   2016. évi költségvetésének elfogadása 

    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

        (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a költségvetést úgy terjesztette elő, ahogy az előző 

elnök Bodor József összeállította, azzal az apró módosítással, egy-két szöveg nem passzolt a 

számszaki részhez. Azok módosításra kerültek az anyagban. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a környező települések évente mindig 

rendezik a tagsági díjat. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a fizetés nagyon lassan történik. Kunbaracs 

Önkormányzat van elmaradva. Támogatást igényelnek, és abból rendezik a tartozást. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, Kunbaracs Önkormányzatának van 

elmaradása, sajnos mindenhol el van maradva. Ebben az évben növekszik a hozzájárulási 

kötelezettség. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, amíg nem fizetnek, addig a kerekegyházi 

önkormányzatnak kell ezt az összeget finanszírozni? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, sajnos addig a Tűzoltó Köztestület küzd a hiánnyal. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, gyakorlatilag a kerekegyházi önkormányzatra eső 

részt utaljuk, többet nem is utalhatnánk. Ez a Köztestületnek okoz problémát. Felhívjuk a 

települések figyelmét, hogy rendezzék a soraikat, mert veszélyeztetik a Köztestület 

működését. 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, a tavalyi évhez képest nő a hiány, mi ennek az oka? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, gyakorlatilag az eszközök elhasználódása miatti 

kötelező beszerzés, pótlás, gépjárművek műszaki felülvizsgálata, karbantartása az oka a 

növekedésnek, de ezek költségek be vannak építve a költségvetésbe. A működési kiadások 

minimálisak. Ahhoz hogy a működésük biztosítva legyen és szakmailag meg tudjanak felelni, 

ezek szükségesek. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

72/2016. (V. 19.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi költségvetésének elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az 

elsődleges működési körzetben érintett települési önkormányzat 

nevében elfogadja Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület – a határozat 

mellékletét képező – 2016. évi költségvetésének kiadási főösszegét: 37 

035 764 Ft-tal, a bevételi főösszeget: 28 814 717 Ft-tal, az 

önkormányzatok által finanszírozandó hiány összegét: 8 221 047 Ft-tal, 

ebből Kerekegyháza Város Önkormányzatát terhelő rész: 5 323 452 Ft. 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 2016. évi 

költségvetésébe a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület részére – az egyéb 

működési célú kiadások között államháztartáson kívülre betervezett 

kiadások között – szereplő 2 087.000 Ft-ot további 3.237.000 Ft-tal 

megemeli, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az 

elsődleges működési körzetben érintett települési önkormányzat 

nevében elfogadja – a határozat mellékletét képező – Kerekegyháza 

Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos Finanszírozási megállapodás 3. sz. 

módosítását. 

Egyben felhatalmazza az alpolgármestert a megállapodás módosítás 

aláírására. 

 

Felelős: Hallai Tibor alpolgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetés 

soron következő módosításakor fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Pénzügyi iroda 

  - érintett települések 

..- Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 
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FINANSZÍROZÁSI MEGÁLLAPODÁS 

3. sz. módosítása 

 

a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 28. § (1) 

bekezdésében, és az önkormányzati és létesítményi tűzoltóságokra, valamint a hivatásos tűzoltóság, 

önkormányzati tűzoltóság és önkéntes tűzoltó egyesület fenntartásához való hozzájárulásra vonatkozó 

szabályokról szóló 239/2011. (XI. 18.) Korm. rendelet 31. §-ában előírtak teljesítése érdekében létrejött:  

 

egyrészről 

az elsődleges működési körzetben érintett önkormányzatok: 

 

1./ Ágasegyháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724667-1-03 

székhely: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

képviseli: Füredi János polgármester 

 

2./ Fülöpháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724674-2-03 

székhely: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. 

képviseli: Balogh József polgármester 

 

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzata 

adószám: 15724595-2-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

képviseli: Hallai Tibor alpolgármester 

 

4./ Kunbaracs Község Önkormányzata 

adószám: 15736352-1-03 

székhely: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

 

másrészről 

 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 

adószám: 18352780-1-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Szt. István tér 5 

képviseli: dr. Kelemen Márk  

 

ÖT megnevezése, székhelye továbbiakban: önkormányzati tűzoltóság 

 

között az alulírott helyen, az alulírott időben, az alábbi feltételekkel: 

 

Előzmények: 

A Felek 2012. március 29-én Finanszírozási megállapodást kötöttek a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestületnek, 

mint önkormányzati tűzoltóságnak a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. 

évi XXXI. törvény 28. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a területükön működő önkormányzati tűzoltóságnak 

a működéséhez szükséges kötelező hozzájárulás mértékének meghatározása érdekében. A Felek a hozzájárulás 

mértékét lakosságszám-arányosan határozták meg. A hozzájárulás mértékét meghatározó népességszámadatokat 

az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza, amely adatok minden évben felülvizsgálatra kerülnek.  

 

 

Mindezek alapján a Felek a 2012. március 29-én megkötött Finanszírozási megállapodást közös megegyezéssel 

az alábbiak szerint módosítják: 

 

 

1.) Az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete helyébe jelen megállapodás 1. sz. melléklete lép. 

 

 

Jelen megállapodás-módosítás az eredeti szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

 

Jelen megállapodás-módosítást a Felek mint akaratukkal egyezőt jóváhagyólag aláírják. 

 

 

Kelt: Kerekegyháza, 2016. hó május nap ……. 
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A települési önkormányzatok nevében: Az önkormányzati tűzoltóság nevében: 

 

 

 

Füredi János 

Ágasegyháza Község Polgármestere 

 

 

Balogh József 

Fülöpháza Község Polgármestere 

 

 

Hallai Tibor 

Kerekegyháza Város Alpolgármestere 

 

 

Tóth Ferenc 

Kunbaracs Község Polgármestere 

 

 

Dr. Kelemen Márk Tűzoltó Köztestület elnöke 

 

1. sz. melléklet: 

Népességszámadatok 

 

Település Lakosságszám fő 

Ágasegyháza 2 016 

Fülöpháza 916 

Kerekegyháza 6 579 

Kunbaracs 649 

Összesen 10 160 

 

 

  
 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2015. évi beszámolója 

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

az elmúlt években együttműködési megállapodást kötött a HTP működési területén tűz- és 

kárelhárítási tevékenységet végző Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokságokkal Tiszakécske 

ÖTP, Lajosmizse ÖTP, Kerekegyháza ÖTP, valamint az Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel 

Ballószög ÖTE, Orgovány ÖTE, Tiszakécske ÖTE, Lajosmizse ÖTE, melyekkel napi 

kapcsolatot tartanak. Az egész működés tekintetében folyamatosan pozitív véleményeket kap 

a Kerekegyházi Tűzoltó Parancsnokság állományára, etalonnak tartják.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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73/2016. (V. 19.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2015. évi munkájáról 

 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi 

munkájáról készült beszámolót. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:   -     jegyző 

 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

    Tárgy:   TOP 1.4.1-15 pályázatok: „Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” és  

                  „Park utcai új óvoda létesítése” benyújtása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, arról kell dönteni, hogy az itt megadott 

költségvetéssel nyújtjuk be a pályázatot. Annak műszaki tartalmát már többször tárgyalta a 

Képviselő-testület. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, egyetért azzal, hogy a két óvodát új óvodával ki kell 

váltani, de a helyszínnel nem ért egyet. Nem szerencsés, oda kitelepíteni ezt az óvodát. Nem 

mindenkinek van autója. Szerencsésebb ha szétosztjuk ezeket az óvodákat.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, visszatérő kérdés, nyilván, hogy a közlekedés 

szempontjából mindenki azt szeretné, ha minden a központban lenne. Alapvetően elindult egy 

fejlesztés a bölcsődével és az óvodával.  Működtetés, fenntartás, létszámgazdálkodás hosszú 

és rövidtávon az önkormányzat számára sokkal gazdaságosabb. Ez nem mostani döntés, már 

25 évvel ezelőtt eldőlt, hogy arra a területre ilyen fejlesztések kerülnek. Folyamatban van a 

környező úthálózat fejlesztése, illetve a buszközlekedés felülvizsgálata is. A gyerekek 

szállítása 90 %-ban gépkocsival történik. Kecskeméten és más nagyvárosokban órákat 

utaztatják a gyerekeket a tömegközlekedéssel és nem ilyen színvonalú intézménybe, hanem 

olyanokba, amiket ki fogunk váltani. Ott szeretnénk a környezetet rendezni, játszótér 

kialakítása van folyamatban, a Farkas erdő kihasználtsága stb. Ez egy folyamat része. 
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Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a kiszolgáló helyiségek kialakítása 

óriási költségekbe kerülnek, pl. tornacsarnok, betegszoba, orvosi szoba. A tervező is úgy 

tervezte, hogy a jelenlegi épületnek lesz folytatása. Ha a központban lenne az új óvoda akkor 

a kiszolgáló helyiségeket ott is meg kellene építeni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a bölcsőde TOP pályázat benyújtása határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

74/2016. (V. 19.) sz. Kth. 

„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” TOP 1.4.1-15 pályázat benyújtása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos 

önkormányzat a TOP 1.4.1-15 pályázati konstrukció: „A foglalkoztatás segítése és az 

életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, 

közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú intézkedés keretében pályázatot nyújt be 

„Kerekegyerdő bölcsőde fejlesztése” címmel a meglévő bölcsőde fejlesztése 

érdekében. A tervezett fejlesztés költségvetése: bruttó 15 380 381 Ft. Igényelt 

támogatás összege: bruttó 15 281 790 Ft. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 

nem elszámolható költségek – nyilvánosság nem elszámolható költségek – saját erőből 

történő biztosítására bruttó 98 591 Ft összegben, a kiadás fedezete a tartalék. 

Kötelezettséget vállal, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a fenti kiadási-bevételi 

előirányzatokat az adott évi költségvetéseibe betervezi. 

 

2./ A Képviselő-testület a pályázat beadásával kapcsolatban az alábbi    

      vállalásokat, nyilatkozatokat teszi:  

a) az Önkormányzat sajáterős beruházás keretében a Park utca, Erdő utca 

kereszteződésétől a projekt keretében kialakításra kerülő babakocsi, és 

kerékpártárolóig a jelenleg hiányzó járda kiépítésére vállal kötelezettséget, 

hogy a bölcsődébe gyalog, babakocsival közlekedő családok zavartalanul, 

akadálytalanul, időjárási viszonyoktól függetlenül elérhessék az 

intézményt. A tervezett bruttó bekerülési költség: 1 048 925 Ft. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. május 23. 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a 

pályázat pozitív elbírálása esetében – az adott költségvetésekbe építse be a kiadási-

bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

 - Magyar Államkincstár 
 
 

Dr.. Kelemen Márk polgármester javasolta a „Park utcai új óvoda létesítése” TOP 1.4.1-15 

pályázat benyújtása  határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

75/2016. (V. 19.) sz. Kth. 

„Park utcai új óvoda létesítése” TOP 1.4.1-15 pályázat benyújtása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos 

önkormányzat, egyben konzorciumvezető a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési 

Nonprofit Kft-vel közösen – a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

fenntartásában működő Kerekegyházi Bóbita Óvoda fejlesztése érdekében – a TOP 

1.4.1-15 pályázati konstrukció: „A foglalkoztatás segítése és az életminőség javítása 

családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” 

tárgyú intézkedés keretében pályázatot nyújt be „Park utcai új óvoda létesítése” 

címmel új 6 csoportos óvoda építése érdekében. A tervezett fejlesztés költségvetése: 

bruttó 357 684 371 Ft. Igényelt támogatás összege: bruttó 355 035 164 Ft. A 

Képviselő-testület kötelezettséget vállal a nem elszámolható költségek – 

forgóeszközök beszerzése – saját erőből történő biztosítására bruttó 2 649 207 Ft 

összegben, a kiadás fedezete a tartalék. Kötelezettséget vállal, hogy a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a fenti kiadási-bevételi előirányzatokat az adott évi költségvetéseibe 

betervezi. 

 

2./ A Képviselő-testület a pályázat beadásával kapcsolatban az alábbi 

vállalásokat, nyilatkozatokat teszi:  

a) A fejlesztés keretében melegítő konyha kerül kialakításra a telephelyen. A 

kialakításra kerülő 120 férőhely miatt a megnövekednek a konyhai, étkeztetési 

feladatok a Park utcában. A zavartalan, folyamatos szolgáltatás érdekében az 

intézményben egy újonnan létrehozott munkahely létesítését vállalja: egy fő 

konyhai kisegítő foglalkoztatására vállal kötelezettséget a fenntartási időszak 

alatt.  
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b) Jelen fejlesztéssel párhuzamosan sajáterős beruházás keretében a megépülő 

óvodaszárny előtt található Park utca felújítására, a Fő utca folytatásaként 

található Kocsis Pál utca felújítására vállal kötelezettséget a 

telephelybővítésből fakadó többletforgalom kezelése érdekében a zavartalan 

közlekedési, megközelítési útvonal biztosítására. A tervezett bruttó bekerülési 

költség: 20 415.000 Ft.  

c) A telepfejlesztéssel kiváltott önkormányzati tulajdonú – 6041 Kerekegyháza, 

Andrássy utca 89. sz. alatti, 120 hrsz-ú, valamint a 6041 Kerekegyháza, 

Rákóczi utca 70. sz. alatti 905 hrsz-ú – ingatlanokat a fenntartási időszak alatt 

a továbbiakban is kötelező önkormányzati feladatok ellátását biztosítják, a 

Humán Szolgáltató Központ által ellátott a támogató szolgáltatás, és család- és 

gyermekjóléti szolgálat, valamint a közfoglalkoztatási, városüzemeltetési 

feladatok elhelyezésére hasznosítja. 

 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. május 23. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a 

pályázat pozitív elbírálása esetében – az adott költségvetésekbe építse be a kiadási-

bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit 

Kft. 

 - Magyar Államkincstár 
 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A Tízpróba Magyarország Kft. által meghirdetett „Sportból a 

legtöbbet!” című pályázaton való részvétel támogatása, a Móra Ferenc 

Általános Iskola udvarán található pálya sportburkolatának kialakítása 

érdekében. 

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a pályázat célja, hogy az általános iskolák 

rendelkezésre álló infrastrukturális lehetőségei (tornaterem, futó folyosó, edzőszoba stb.) 

szélesedjenek, ezáltal még több gyerek sportolhasson. Az iskolaudvaron lévő ketrec felújítását 

a borítását jelenti. Önerő 6.896.000 Ft. Régóta igény van a felújításra, reméljük sikerül 

megvalósítani.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

76/2016. (V. 19.) sz. Kth. 

A Tízpróba Magyarország Kft. által meghirdetett „Sportból a legtöbbet!” című 

pályázaton való részvétel támogatása a Móra Ferenc Általános Iskola udvarán 

található pálya sportburkolatának kialakítása érdekében 

Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

pályázatot nyújtson be a  Tízpróba Magyarország Kft. által meghirdetett 

„Sportból a legtöbbet!” című pályázati felhívásra, az Iskola udvarán található 

beton aljzatú pálya sportburkolattal történő borítása érdekében. Fejlesztés teljes 

költségvetése: bruttó 13 246 100 Ft, igényelt támogatás mértéke: bruttó 6 350 

000 Ft, önerő: 6 896 100 Ft. 

 

2.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal 

arra, hogy nyertes pályázat esetén a beruházás megvalósításához szükséges, a 

pályázati támogatáson felüli 6 896 100 Ft önerőt biztosítja a költségvetésében. 

A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti kötelezettségvállalást a 

2016. évi költségvetésbe építse be a pályázat pozitív elbírálása esetén. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

- pénzügyi iroda 

- Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola 

- KLIK 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:15 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


